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Resumo: Mínimo de 300 e máximo de 500 palavras em parágrafo único. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Aliquam pulvinar tortor id dolor porttitor, eu pretium turpis tristique. Aliquam elit leo, blandit quis nisl eu, consequat dapibus sapien. Donec et viverra enim. Curabitur mi sapien, placerat ut pulvinar sit amet, luctus et sapien. Proin at venenatis diam. Nulla risus libero, suscipit ac diam nec, tincidunt efficitur massa. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos himenaeos. Proin mollis tincidunt orci, eget imperdiet nibh accumsan ac. Quisque eget arcu vel dolor viverra sagittis. Suspendisse ac est nec eros scelerisque fermentum. Nunc vitae pulvinar justo, a bibendum est. Phasellus porttitor nisl at nunc efficitur, sed rhoncus lacus elementum. Proin porttitor dapibus pharetra. Fusce vehicula id augue a sollicitudin. Donec felis nisi, ullamcorper sed sollicitudin sit amet, vestibulum a velit. Duis et dolor finibus sem pretium porta id a nunc. Sed vel nulla congue, iaculis erat id, auctor odio. Integer vehicula dui ut placerat lobortis. Integer in ex nec augue vestibulum consequat. Donec ut efficitur dui, eu aliquam elit. Fusce mattis est ac tellus molestie, quis tincidunt sapien pulvinar. Proin leo sapien, sagittis sed velit vitae, sodales interdum sapien. Fusce lacinia tempus nisi, nec malesuada nisl pulvinar vel. Quisque vitae rutrum quam. Nulla ac ullamcorper dolor. Ut feugiat et dui et euismod. Sed ut mauris efficitur mauris vehicula sodales nec eu lectus. Suspendisse maximus sem sit amet ante euismod elementum. Quisque laoreet mi id sodales cursus. Vivamus gravida nec arcu a tempor. Mauris ut sapien quam. Class aptent taciti. nisi, ullamcorper sed sollicitudin sit amet, vestibulum a velit. Duis et dolor finibus sem pretium porta id a nunc. Sed vel nulla congue, iaculis erat id, auctor odio. Integer vehicula dui ut placerat lobortis. Integer in ex nec augue vestibulum consequat. Donec ut efficitur dui, eu aliquam elit. Fusce mattis est ac tellus molestie, quis tincidunt sapien pulvinar. Proin leo sapien, sagittis sed velit vitae, sodales interdum sapien. Fusce lacinia tempus nisi, nec malesuada nisl pulvQuisque vitae rutrum quam. Nulla ac ullamcorper dolor. Ut feugiat et dui.

Palavras-chave: Lorem ipsum. Lorem Lorem.  Ipsum Ipsum. Ipsum Lorem. 












ORIENTAÇÕES PARA ELABORAÇÃO DOS RESUMOS SIMPLES DOS TRABALHOS CIENTÍFICOS
(NBR 6028/2003)
Deve ser escrito a partir do modelo de resumo simples, folha tamanho A4 (210 x 297 mm) com margens superior e esquerda de 3,0 cm; inferior e direita de 2,0 cm; O resumo simples não deve conter tabelas, gráficos, figuras, referências bibliográficas e subtítulos; O documento deve ser escrito em língua portuguesa e apresentar título, autoria, corpo do texto, palavras-chave e atendendo às seguintes normas de formatação:
a) Título:
– Preciso e informativo (máximo de 20 palavras);
– Espaçamento simples, letras maiúsculas, fonte Times New Roman, tamanho 12, negrito e centralizado.

b) Autoria:
– Pode-se listar até quatro (4) autores, com a primeira letra de cada nome/sobrenome maiúscula (Ex.: Fulano dos Santos e Silva). Não listar apenas com as iniciais e o último sobrenome (Ex.: F.S. Silva);
– O nome do coordenador/orientador deve constar obrigatoriamente entre os autores;
– Os nomes dos autores devem estar em negrito, centralizado, separados por vírgula, com espaçamento simples, fonte Times New Roman em tamanho 10, com recuo à direita; 
– As chamadas informando a instituição/vínculo profissional e o endereço eletrônico dos autores devem ser enumeradas em sobrescrito e constar abaixo do nome dos autores, em recuo de 7cm à direita.

c) Corpo do texto do resumo:
– O resumo deve ser composto de uma sequência de frases concisas, afirmativas e não de enumeração de tópicos. A primeira frase deve ser significativa, explicando o tema principal do trabalho.
– Digitado em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, Justificado e digitado em parágrafo único devendo ressaltar o Objetivo, o Método, os Resultados e as Conclusões do trabalho.
– Deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular.
– Mínimo de 300 e máximo de 500 palavras; (UNILAB, 2020)

d) Palavras-chave:
– No mínimo três (3) e no máximo quatro (4) palavras-chave (UNILAB, 2020);
– As palavras-chave devem figurar logo abaixo do resumo, antecedidas da expressão “Palavras-chave:”, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto;
– Digitado em letras minúsculas (à exceção de nomes próprios, nomes científicos e siglas), com alinhamento justificado e separado por vírgulas, espaçamento simples, fonte Times New Roman 12.
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